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Slovo starosty obce Vážení spoluobčané,jsou to již dva měsíce od našeho zvolení. Hned na začátku volebního období jsme byli vystaveni enormnímu tlaku ze strany představitelů vedení  Českého Krumlova z důvodu změny jejich územního plánu. Viz článek Krumlovská „Severní tangenta”. Na úřadech jsme se přesvědčili, že nejde vždy vše tak hladce, jak si představujeme. Řešení úpravy koryta potoka před obecním úřadem dosud ponechalo Povodí Vltavy zcela bez reakce. Na návrh opravy komunikace k Sedmi špicím nás zase Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových ohledně opravy komunikace odkázal na Ředitelství silnic a dálnic, kterým uvedený pozemek předává. Nicméně jako rozený beran se nevzdávám a tvrdohlavě dál bojuji za naše požadavky. Naopak je spousta věcí, které nám dělají radost. Je to především přístup občanů naší obce, kteří nám drží palce a podporují nás v našem úsilí. Byl jsem mile překvapen, kolik dětí se sešlo na dušičkovém průvodu i na rozsvěcení vánočního stromku a jak přátelská atmosféra tam vládla. Přesvědčil jsem se, že má smysl podobné akce organizovat a příští rok se budu těšit na setkání s vámi při dalších příležitostech. Velké poděkování patří SDH Přísečná za organizaci těchto akcí. Skvělá práce a moc za to děkuji! Další skvělou zprávou je vyšší příjem z heren do obecního rozpočtu. Vím, že ne všichni jsou ztotožněni s původem těchto peněz, ale  nám to umožní realizaci spoustu investičních akcí, rozvoj obce, pořádání společenských akcí a udržení stávajících cen za služby, které obec účtuje občanům. S ohledem na nelehkou situaci ve světe, kdy z každé strany slyšíme o zdražování a drahotě, jsme v zastupitelstvu zaujali zcela odlišný  přístup. Schválili jsme zachování poplatků za vývoz odpadu na stejné úrovni jako v minulém roce tj. 50,-Kč za popelnici a zachování stejné ceny za vodné a stočné jako v minulém roce tj. vodné 42,50 Kč/m3 a stočné 46,08 Kč/m3. Nezahrnuli jsme podstatné zdražení těchto služeb do peněženek našich občanů a rozdíl budeme dotovat z obecního rozpočtu. V nově schválených veřejně závazných vyhláškách jsme většinu poplatků zachovali ve stávající výši a některé i s ohledem na zákonné předpisy snížili. Viz jednání zastupitelstva. Povedlo se schválit návrh rozpočtu v předloženém znění. Díky tomu budeme realizovat naplánované investiční akce. Na jednu stranu to přinese malé omezení kvůli výstavbě, ale na druhou stranu budeme mít krásnou obec s opravenými inženýrskými sítěmi a komunikacemi. Na jaře oslovíme zahradního architekta a zkrášlíme veřejné plochy obce. V lednu nás čeká volba prezidenta. Pevně věřím, že vybereme kandidáta, za něhož se nebudeme stydět. Závěrem to nejdůležitější!  Všem bych vám chtěl popřát krásné Vánoce a hodně zdraví a štěstí v novém roce. Jiří Němeček
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Z jednání zastupitelstva obce Dne 15. 12. 2022 proběhlo druhé zasedání Zastupitelstva obce Přísečná za účasti všech sedmi zastupitelů a občanů obce. Jednání bylo zahájeno v 17꞉05 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu v Přísečné. Na začátku jednání (v prvním bodě) byla určena zapisovatelka a dva ověřovatelé zápisu. Poté byl schválen program doplněný o rozpočtové opatření č. 8 a schválení daru na „Protidrogovou prevenci“ a „Linku bezpečí“ (druhý bod). Dále starosta seznámil přítomné s plněním úkolů vyplývajících z usnesení přijatých na posledním zasedání zastupitelstva – námitka proti ÚP Český Krumlov podána.V třetím bodě jsme schvalovali jednací řád zastupitelstva obce Přísečná. Změna oproti předchozímu znění je ve způsobu distribuce podkladových materiálů a v podmínkách hlasování při střetu zájmů jednotlivých zastupitelů. Plné znění Jednacího řádu je zveřejněno na internetových stránkách obce. Další vnitřní předpis, který jsme schválili, byla „Směrnice o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu (dále VZMR)  obce Přísečná“. Směrnice stanovuje postup zadávání VZMR na základě výše předpokládané hodnoty zakázky pro zjednodušení a urychlení zadávání těchto zakázek. Ve čtvrtém bodě jsme schvalovali obecně závazné vyhlášky Obce Přísečná. Byly aktualizovány následující vyhlášky podle platné legislativy꞉• Obecně závazná vyhláška obce Přísečná o stanovení obecního systému odpadového hospodářství,• Obecně závazná vyhláška obce Přísečná o místním poplatku ze psů,• Obecně závazná vyhláška obce Přísečná, kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství v obci Přísečnáa vymezují prostory pro volné pobíhání psů,• Obecně závazná vyhláška obce Přísečná o místním poplatku za užívání veřejného prostranství,• Obecně závazná vyhláška obce Přísečná o místním poplatku ze vstupného,• Obecně závazná vyhláška obce Přísečná o místním poplatku z pobytu,• Obecně závazná vyhláška obce Přísečná, kterou se vydává požární řád obce.Plné znění vyhlášek platných od 1.1.2023 je k nahlédnutí na internetových stránkách obce a ve Sbírce právních předpisů. U vyhlášek došlo k drobným změnám, ale to nejdůležitější pro občany, tj. místní poplatky, nebyly zvýšeny. Ke změnám došlo u odvozu nebezpečného odpadu, který bude nově organizován 2x ročně. Vyhlášku o místním poplatku za ukládání komunálníhoodpadu jsme neměnili, i když v poslední době došlo k výraznému navýšení za odvoz a uložení odpadu. Poplatek zůstává stejný tj.50 Kč za popelnici.V pátém bodě jsme schválili poskytnutí daru ve výši 2 000,- Kč pro „Jihočeské centrum pro zdravotně postižené a seniory“. Na základě tohoto poplatku mohou i občané Přísečné využívat odborné sociální poradenství, půjčovat kompenzační pomůcky, či využít pomoci při prodeji či získání vlastní kompenzační pomůcky. Také jsme schválili poskytnutí daru na podporu  „Protidrogové prevence“ a „Linku bezpečí“.V šestém bodě jsme řešili cenu vodného a stočného na rok 2023. Byly předloženy dvě varianty. V první by se navýšení cen pro rok 2023 ve výši 9,62 Kč/m3 promítlo do konečné ceny pro spotřebitele. V druhé by zůstala stejná cena jako v roce 2022 a rozdíl by byl dotován obcí. Zastupitelstvo obce Přísečná schválilo návrh ceny vodného a stočného na rok 2023 ve variantě č. 2  – vodné shodné s letošním rokem ve výši 42,50 Kč/m3 včetně DPH a stočné ve výši 46,08 Kč/m3 včetně DPH. Dotace obce bude cca 70 000,- Kč. Bod šestý se týkal rozpočtové změny č. 7/2022 a č. 8/2022. Konkrétně se jednalo o vyplacení odchodného ze zákona pro minulé vedení obce ve výši 145.325,- Kč, náklady spojené s vánočním stromem (ozdoby, pohoštění) ve výši 15.000,- Kč, nákup venkovních odpadkových košů za 6.500,- Kč, náklady za sběr a svoz komunálních odpadů ve výši 16.000,- Kč, vybavení OÚ (zásobníky na papírové ručníky) za 7.400,- Kč, náklady na prezidenské volby ve výši 9.400,- Kč a další drobné výdaje ve výši 3.500,- Kč. Ke krytí nákladů byly na straně příjmové zaúčtovány dotace na organizování prezidentských voleb, daň z příjmu a příjmy za sběr a svoz komunálních odpadů. Změnu rozpočtových opatření vzalo zastupitelstvo na vědomí.V sedmém bodě jsme schvalovali rozpočet obce na rok 2023. Návrh rozpočtu je k nahlédnutí na úřední desce a na internetových stránkách obce. Největší příjmové položky jsou daně z hazardních her (7,5 mil. Kč), příjem z DPH (1,6 mil. Kč), daně z příjmu fyzických a právnických osob (1,5 mil. Kč), příjmy za věcná břemena a pachty (0,6 mil. Kč), daně z nemovitých věcí (0,35 mil. Kč) a další. Na straně výdajové jsme si vyhradili kromě běžných provozních výdajů finanční prostředky na větší investiční akce.  Opravu komunikace za tratí (5,0 mil. Kč), opravu vodovodu na p.č. 1502/1 (2,0 mil. Kč), nákup nového traktoru (1,5 mil. Kč), vypracování PD na investiční akce (0,75 mil. Kč), kulturní a sportovní akce (0,3 mil. Kč), výměna zábradlí u hasičské nádrže (0,4 mil. Kč) a další. Celkem na straně příjmové počítáme s 11,771 mil. Kč a na straně výdajové s 14,178 mil. Kč. Schodek rozpočtu bude kryt výsledky hospodaření z let minulých. Pozn.꞉ Rozpočet je sestaven bez ohledu na možnosti čerpání dotací. Pevně doufáme, že v jejich čerpání alespoň u některých výše zmíněných investic uspějeme a že se naše záměry budou krýt s aktuálně vyhlášovanými tituly dotací. Úměrně tomu by byl schodek rozpočtu nižší. 2



MY V TOM JIHOČECHY NENECHÁME 
POKUD SPLŇUJETE PODMÍNKY,dostavte se nejpozději do 15. 1. 2023 na Obecní úřad v Přísečné, kde vyplníme žádost o podporu a po doložení potřebných dokladů budete zařazeni do seznamu žadatelůo příspěvek.

Již v minulém zpravodaji jsme vás informovali o zapojení do dotačního programu Jihočeského kraje „MY V TOM JIHOČECHY NENECHÁME II.” 3

Bod osmý se týkal návrhu rozpočtu RSOV na rok 2023. Návrh rozpočtu je k nahlédnutí na úřední desce a na internetových stránkách obce. Návrh rozpočtu vzalo zastupitelstvo na vědomí. V devátém bodě jsme schválili „Veřejnoprávní smlouvu – odpovědnost za přestupky mezi obcí Přísečná a městem Český Krumlov“. Veřejnoprávní smlouva bude po podpisu zástupců města Český Krumlov k nahlédnutí na internetových stránkách obce. V jedenáctém až čtrnáctém bodě jsme schválili vypracování PD včetně inženýrské činnosti na následující akce꞉• oprava vodovodu – na návsi a kolem obecního úřadu,• oprava vodovodu – severní část obce,• zřízení kanalizace – větev ČK,• infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou dopravu – chodník podél silnice I/39 v průtahu obce.• Starosta obce byl pověřen k uzavření smlouvy na vypracování PD v souladu se směrnicí o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu.V patnáctém bodě jsme ze třech nabídek vybrali zhotovitele na výměnu zábradlí u hasičské nádrže. Nejlevnější nabídku podala firma Vrata Rájov za 336.585,- Kč včetně DPH. Starosta obce byl pověřen k uzavření smlouvy na výměnu zábradlí.V šestnáctém bodě jsme schválili smlouvu o „Zajištění zimní údržby silnic mezi obcí Přísečná a SÚS Jihočeského kraje p.o“. Služby vyplývající ze smlouvy budou využívány v případě poruchy obecního traktoru, nebo při nepřítomnosti našeho pracovníka.V sedmnáctém bodě jsme projednávali výběrové řízení na akci „Oprava vodovodu na p.č. 1502/1“ (okolo Perníků). Zastupitelstvo obce Přísečná pověřilo starostu obce k podání výzvy na veřejnou zakázku malého rozsahu dle směrnice k zadávání zakázek malého rozsahu. Dále byl schválen seznam firem pro obeslání (SWIETELSKY stavební s.r.o.; IRO stavební s.r.o.; Stavební firma POstavPO s.r.o.). Ostatní případní zájemci se mohou přihlásit po zveřejnění výzvy k podání nabídky (bude zveřejněno na úřední desce a elektronické úřední desce). Rovněž byla jmenována hodnotící komise a na závěr tohoto bodu byl pověřen starosta k uzavření smlouvy s dodavatelem, který nabídne nejnižší cenu dodávky na základě doporučení hodnotící komise a ke všem úkonům spojených s realizací stavební akce.V osmnáctém bodě bylo schváleno pojištění právní ochrany obce společností D.A.S. Rechtsschutz AG.V devatenáctém bodě byli přítomní seznámeni s následujícími tématy꞉• Problematika ohledně odpadů – poplatek za odpady zůstává pro rok 2023 nezměněn.• Vylepovací plocha – u autobusové zastávky bude umístěna vylepovací plocha (s osazením musíme počkat do příznivějších klimatických podmínek)• Územní plán Přísečné – čeká se na poslední vyjádření od CHKO, následně provede Arch. Daněk zakomponování tohoto vyjádření a následně půjde náš ÚP k posouzení, zda je v souladu se zásadami územního rozvoje. Potom již nic nebude bránit veřejnému projednávání. Předpoklad je březen 2023.

Obecní úřadPřísečnáPřísečná 25381 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Český 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410E-mail꞉ou.prisecna@mybox.czstarosta@obecprisecna.czOficiální stránky꞉www.obecprisecna.czÚřední hodiny꞉Úterý 13꞉00-17꞉00 hod.Starosta obce꞉Jiří NěmečekMístostarostové obce꞉Jan MíkaMartin Garaj
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Sdružení dobrovolných hasičů Přísečná

Za podporu v průběhu celé sezóny patří poděkování kromě závodníkům a Obci Přísečná také sponzorům SDH Přísečná

V roce 2022 reprezentovaly Přísečnou v hasičských soutěžích dva týmy mužů a jeden tým žen. Družstva mužů se zúčastnila 26 soutěží. Absolvovala celý seriál Jihočeské hasičské ligy, Velké ceny Českého Krumlova, Okrskové, Okresní a pohárové soutěže. Ženám se podařilo utrhnout od dětí na domácí soutěž v Přísečné, kde obsadily krásné 3. místo.

Muži odstartovali rok Velikonoční soutěží ve Zdešově, kde ve velké konkurenci obsadili 10. místo. Následovala Okrsková soutěž v Plešovicích. Tu tým C vyhrál a tým A obsadil 2. místo. V Okresním kole v Soběnově tým C obsadil 2. místo. Tým A absolvoval celou JČHL s největším úspěchem na finále v Mydlovarech v podobě 4. místa a dosaženého času 18꞉16 a 5. místa ve Srubci v čase 17꞉93. Nesmíme opomenout ani čas 22꞉21, který se podařil dosáhnout na nástřikových terčích v Malešicích.V JHČL se tým A umístil 1x na 4., 1x na 5., 1x na 6., 3x na 7., 3x na 8., 1x na 9, 1x na 10. a 1x na 13. místě.Celkem muži nasbírali 105 bodů a umístili se na 6. místě. Ve VCČK měly zastoupení oba týmy mužů.Týmu A se nejlépe dařilo v Besednicích a Českém Krumlově a celkově VCČK vyhráli. Tým C nezačal VCČK dobře. Muži ale zabojovali a nakonec urvali celkově 3. místo. V letošních pohárových soutěžích se mužům opět dařilo. 3x se umístili na 1. místo, a to na noční soutěži ve Slavošovicích, Přední Výtoni a Benešově nad Černou. Všechny tyto soutěže absolvovali s PS8. Po tomto úspěchu se týmy vsadily, zda se týmu C s PS8 na JČHL, na 3B a nástřikové terče povede čas pod 30 s. Tento úspěšný pokus se  uskutečnil na 11. kole JČHL v Malešicích, kde tým C dosáhl na čas 29꞉51 a tím i na 12. místo ligy.Poděkování



5Veselé Vánoce a šťastný nový rok!

Podzimní dušičkový průvod s lampiony
Sdružení dobrovolných hasičů Přísečná se kromě účasti v soutěží podílí ve spolupráci s Obecním úřadem na organizaci kulturního dění v obci. V letošním roce hasiči pořádali hned v únoru Karneval. V dubnu se stavěla májka, která byla spojena s posezením pro občany a lampionovým průvodem za čarodějnicí.V srpnu byla uspořádaná hasičská soutěž. Konkrétně 3. kolo VCČK.SDH se také postaralo o sběr železného šrotu a dočištění hasičské nádrže. 

Advent27. listopadu o první adventní neděli SDH organizovalo společně s obcí Přísečná slavnostní rozsvícení vánočního stromu a Ježíškovu poštu. U vánočního stromu, který byl nádherně ozdoben, panovala přátelská atmosféra. Děti vhodily svá přání Ježíškovi do schránky, vyzvedly si dáreček a odpočítaly slavnostní rozsvícení. Dospělí se občerstvili výborným vánočním punčem, vánočkou a dalšími dobrůtkami, které sousedé na náves kromě skvělé nálady přinesli.

5. listopadu se děti prošlys lampiony a lucernamis p o l u  s  r o d i č i  o b c ía zapálily svíčku u Křížku.N ě k t e r é  v y r a z i l yi v kostýmech.

5. prosince obcí tradičněp r o c h á z e l  M i k u l á šs andělem a čerty. Díkyskvělé organizaci SDHPřísečná hodné děti dostalyod Mikuláše dárky. Žádnédítě si čerti neodnesli. ꞉ -Dpřeje SDH Přísečná

Kulturní akce pod záštitou SDH Přísečná



Na časté dotazy o stavu plánovaného obchvatu Přísečné uvádím níže přiložené informace k této akci. Jak z informačního letáku ŘSD vyplývá, v současné době se čeká pouze na schválení našeho územního plánu. Dotčené orgány i architektonickou kancelář urgujeme a předpokládáme, že se již brzy po osmi letech dočkáme. 
Aktuální informace k obchvatu I/39 Přísečná
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ROZNÁŠKA KNIHObecní knihovna v Přísečné nabízí čtenářům, kteří se nemají možnost do knihovny kvůli chybějícímu bezbariérovému přístupu, roznášku knih až domů. 

Představa toho, že za okny domů našich občanů bude jezdit těžká nákladní doprava mě nenechává chladným a využívám já i celé zastupitelstvo veškeré možnosti k zabránění tohoto záměru. Podali jsme námitku a připomínku  proti územního plánu města Český Krumlov a podařilo se nám prozatím tento záměr pozastavit. Proběhla také schůzka se zastupiteli města Český Krumlov a panem hejtmanem MUDr. Martinem Kubou, kde jsme probírali možné řešení dopravy. Velmi si vážím přístupu pana hejtmana, který zcela nestranně hledal možné alternativy obchvatu Českého Krumlova. Ze strany zástupců města zaznělo, že měli v minulosti v zásadách územního rozvoje (nadřazený dokument územního plánu zpracovávaný na úrovni Jihočeského kraje) vypracovaný návrh na obchvat Českého Krumlova, ale před schvalováním požádali o jeho stažení. Dále poukazovali na to, že tohoto záměru by bylo možno dosáhnout i přes náš nesouhlas. Při jednání jsem vysvětlil naše stanovisko a poukázal na vypracovanou koncepci řešení dopravy v Českém Krumlově, kterou si město nechalo zpracovat a za celých 5 let od vzniku tohoto dokumentu nezrealizovalo jediné opatření. Závěrečné resumé schůzky je, že Český Krumlov a Jihočeský kraj budou hledat další možné varianty řešení a následně budeme o těchto variantách, pokud se budou týkat našeho katastru, jednat.

KRUMLOVSKÁ SEVERNÍ TNGENT„Severní tangenta” je označení územního záměru města Český Krumlov, který se nás snažil přesvědčit a vnutnit nám jejich představu o jeho nebývalé výhodnosti pro naši obec a naše občany. Dle názoru současného i minulého vedení ovšem nejen, že nemá pro nás absolutně žádný přínos, ale je pro naši obec omezující a limitující. Víceměně se jedná pouze o přístupovou cestu k plánované výstavbě ve Vyšném. Z této severní tangenty je plánovaná výstavba další silnice po hranicích katastru Přísečné a pro připojení průmyslových provozů na území města ČK a obce Přísečné. (Ze zadní strany rodinných domů v Hlinici.) 

Vyznačení „severní tangenty a odbočky z ní cca po hranicích Přísečné a Č.Krumlova, pro připojení  průmyslových  provozů  na  území obou obcí“ 



Kalendář akcí

Informace pro občany

22. 12. 2022  Betlémské světloVe čtvrtek od 17꞉00 hod se uskuteční na OÚ Přísečná tradiční předvánoční setkání u vánočního punče s předáním betlémského světla. Obecní úřad si pro naše občany připravil malý knižní dárek.  27. 12. 2022  První ročník vánočníhoturnaje ve stolním teniseV úterý od 16꞉00 hod. proběhne v zasedací místnosti Obecního úřadu turnaj o soudek Budvaru. Pivo, víno a drobné občerstvení bude připraveno. Přihlášky k účasti zasílejte do 26. 12. 2022. Stačí SMS zpráva na tel.꞉ 724 189 410.18. 2. 2023 KarnevalV sobotu od 13꞉00 hod. proběhne v zasedací místnosti  OÚ Přísečná. Program꞉ přehlídka masek, soutěže, diskotéka, volná zábava. Občerstvení zajištěno.
BIO odpad Občanům obce bylo poskytnuto 8 ks popelnic na bioodpad. Pokud budete mít ještě někdo zájem, neváhejte nás kontaktovat. Podmínky pro poskytnutí a vyvážení zůstávají nezměněné.Síť na hřištiSíť na hřišti byla začátkem prosince vyměněna a hřiště se může bez omezení využívat. Čekají nás ještě drobné opravy tartanu, ale to musí počkat do jara na příznivější klimatické podmínky. Oprava kanalizace V prosinci byla provedena oprava kanalizace před domem č.p. 52.Povolenky na průjezd ZambelliPovolenky pro většinu zájemců již byly předány. Pokud by měl ještě někdo o její vystavení zájem, tak nás kontaktujte (osobně, e-mailem, telefonicky) a začátkem ledna je necháme vystavit.Stolní tenisV zasedací místnosti OÚ je nově zakoupený stůl na stolní tenis. Pro občany obce nabízíme možnost bezplatného používání. V případě zájmu nás kontaktujte s termínem rezervace.  Bez rezervace je možnost si zahrát v době úředních hodin obecního úřadu každé úterý od 13꞉00 do 17꞉00 hod. Z důvodu zajištění bezpečí zdraví mohou děti hrát pouze v doprovodu zodpovědného dospělého.Změna internetových stránek obceTvorba internetových stránek je v plném proudu a v průběhu února by již měly být funkční včetně aplikace V OBRAZE pro mobilní telefony. Již dnes si můžete aplikaci stáhnout a po spuštění našich stránek si tam jen přidat Obec Přísečná.Projektové dokumentacePo vánočních svátcích máme schůzku s projektanty pro vypracování PD na investiční akce schválené v jedenáctém až čtrnáctém bodě zasedání zastupitelstva. Výběrová řízeníV lednu proběhne výběrové řízení na zhotovitele vodovodu na p.č. 1502/1 a začátkem února by mohla být podepsána smlouva.Oprava místní komunikace „Za tratí”Zde čekáme na nabytí právní moci stavebního povolení. Na příštím zastupitelstvu plánujeme schvalovat podmíky pro vypsání veřejné zakázky. 8

30. 4. 2023Tradiční stavění Májky spojené s posezením pro občany a lampiónovým průvodem za Čarodejnicíbřezen, případně duben 2023Výlet do termálních lázníčerven 2023Ke dní dětí zorganizujeme pro naše ratolesti výletčerven 2023Setkání rodáků s kapelou a selátkem na rožnisrpen 2023Hasičská soutěž
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